

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Географія. Економіка)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка Волинського національного університету імені Лесі Українки

Реформа загальної середньої освіти та фахової передвищої передбачає модернізацію змісту освіти на засадах компетентного підходу, що вимагає не лише змін у програмах, а й покращення освіти та професійної підготовки вчителя та викладача.

Метою рецензованої освітньої програми є підготовка висококваліфікованих вчителів та викладачів географії та економіки, здатних професійно розв'язувати складні спеціалізовані завдання і практичні проблеми, передбачає формування загальних та спеціальних компетентностей для виконання професійних завдань у закладах загальної середньої освіти та закладах фахової передвищої освіти із застосуванням сучасних психолого-педагогічних теорій, методик, технологій, самонавчання, дослідження.

Актуальність програми, її випереджальний характер щодо забезпечення підготовки вчителя до реалізації Державного стандарту базової та профільної середньої освіти окреслено в особливих характеристиках. Зокрема вказано, що міждисциплінарна та багатопрофільна підготовка фахівців, посилена практична педагогічна, географічна, економічна підготовка реалізується через поєднання навчальної діяльності студентів із виробничими практиками з географії, економіки, здійснення краєзнавчої дослідницько-пошукової роботи з включенням регіонального контенту; викладання економіки з акцентом на формування ключової компетентності підприємливості і фінансової грамотності; спрямування педагогічної практики на проектування та проведення компетентісно-орієнтованих уроків.

Структурно-логічна схема дозволяє зробити висновок, що зміст та логіка викладання дисциплін відповідає компетентній моделі випускника закладу вищої освіти. Окремі дисципліни програми передбачають практичну реалізацію теоретичного блоку, проходження практик безпосередньо в закладах загальної середньої освіти та пілотних школах НУШ.

Отже, освітня програма «Середня освіта (Географія. Економіка)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) демонструє орієнтацію на набуття ключових компетентностей та створення ефективних механізмів їх запровадження, забезпечує відповідні програмні результати навчання, які відповідають запитам щодо професійної підготовки вчителя нової формації, на підставі чого рекомендую її до впровадження.



Директорка
Вищого професійного
училища № 41 м. Тульчина

Тетяна ДРУМ

10 травня 2023 року